Rituel — CE2

Le périmétre de la piéce rectangulaire =6 + 4 + 6 + 4 = 20 métres.
1 métre colte 4 €, donc 20 métres x 4 = 80 €.
Phrase réponse : On va dépenser 80 €.

Correction Exercices

Exercice 6 p. 123

750c=700c+50c=7€50c
605c=600c+5c=6€5c
1450c=1400c+50c=14€50c
2801¢c=2800c+1c=28€1c

Exercice 7 p. 123

Marie : 2€ =200c
Julie : 230 ¢
Sacha:2€28c=200c+28c=228c

200c<228c<230c
C’est Julie qui a le plus d’argent et Marie qui en a le moins.

Exercice 8 p. 123

France : 57€96c¢c=5700c+96¢c=5796 c
Espagne : 5040 c

Allemagne : 5780 c
Grece:60€48c=6000c+48c=6048c
Belgique : 52€96¢c=5200c+96c=5296cC

5040<5296<5780<5796 <6048
Le rangement des pays en fonction du prix du diesel, dans l'ordre
croissant : Espagne — Belgique — Allemagne — France — Grece



Exercice 9 p. 123

4€ + 10€+ 10€E+ 2€ + 2€ + 50c =28 € 50 ¢c
Quentin a 28 € 50 c.



